



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B 4131 Zemědělství
Studijní obor:	Zemědělská technika, obchod, servis a služby
Akademický rok:	2012 / 2013
Název práce:	Hluková zátěž okolí při likvidaci stavební sutě a výrobě recyklátu
Student:	Jan Vejvoda
Katedra:	Zemědělské, dopravní a manipulační techniky
Vedoucí práce:	Ing. Marie Šístková, CSc.
Oponent:	Ing. Martin Dědina, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Výzkumný ústav zemědělské techniky, v.v.i. Praha

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Zadání bakalářské práce bylo beze zbytku splněno. Práce je precizně zpracovaná, stručně a přehledně, text je srozumitelný, vhodně doplněn ilustračními obrázky. Dosažené výsledky jsou naprosto správně interpretovány. Velice kladně hodnotím doporučení, jak řešit zjištěnou nadměrnou hlukovou zátěž okolí i s ohledem na celou řadu dalších faktorů, jako je např. objemové využití dopravních prostředků, vzdálenost přepravy apod. To svědčí o snaze studenta o komplexní přístup k řešení zadaného tématu. V závěru práce je uvedeno, že její součástí bylo určení okruhu s narušeným životním prostředím. Tuto oblast by bylo vhodné vyjádřit graficky např. v příloze práce.

Otázka k obhajobě:

Na celé řadě starších zemědělských objektů jsou jako střešní krytina použity azbestové desky. Je možné pomocí drtičů, popsanych v bakalářské práci, zpracovat i tento materiál?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):
(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Výborně

Datum

Podpis oponenta

20.4.2013